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Les verbes comme , , … ont toujours les mêmes 

terminaisons quand on les conjugue au présent. 

C 1 Les terminaisons des verbes au présent 

 terminaisons  exemple : chanter 

je  - e je  chante 

tu  - es tu  chantes 

il / elle / on  - e il / elle / on  chante 

nous  - ons nous  chantons 

vous  - ez vous  chantez 

ils / elles  - ent ils / elles  chantent 
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être 
je suis 

tu es 

il, elle, on est 

nous sommes 

vous êtes 

ils, elles sont 

je suis content 

tu es content 

il est content 

nous sommes contents 

vous êtes contents 

elles sont contentes 

avoir 
j’ai 

tu as 

il, elle, on a 

nous avons 

vous avez 

ils, elles ont 

j’ai sept ans 

tu as sept ans 

il a sept ans 

nous avons sept ans 

vous avez sept ans 

elles ont sept ans 

aller 
je vais 

tu vas 

il va 

nous allons 

vous allez 

ils vont  

Être, avoir et aller au présent C 2  
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aller 
je vais 

tu vas 

il va 

nous allons 

vous allez 

ils vont  
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L’imparfait est un temps de conjugaison du passé où le verbe est 

conjugué en un seul mot. 

On le reconnait à deux choses : le –  – dans la plupart des 

terminaisons, ou le –  – dans les terminaisons avec « nous » et 

« vous ». 

Les terminaisons de l’imparfait sont toujours les mêmes : 

 terminaisons  exemple : danser 

je  - ais je  dansais 

tu  - ais tu  dansais 

il / elle / on  - ait il / elle / on  dansait 

nous  - ions nous  dansions 

vous  - iez vous  dansiez 

ils / elles  - aient ils / elles  dansaient 

 

Les terminaisons de l’imparfait 

être 
j’étais 

tu étais 

il, elle était 

nous étions 

vous étiez 

ils, elles étaient 

avoir 
j’avais 

tu avais 

il, elle avait 

nous avions 

vous aviez 

ils, elles avaient 
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 Les verbes au futur 
Les terminaisons du futur sont toujours les mêmes. La marque du futur 

est la lettre «  ». 

 terminaisons  exemple : manger 

je  r - ai je  mangerai 

tu  r - as tu  mangeras 

il / elle / on  r - a il / elle / on  mangera 

nous  r - ons nous  mangerons 

vous  r - ez vous  mangerez 

ils / elles  r - ont ils / elles  mangeront 

 

être 
je serai 

tu seras 

il, elle, on sera 

nous serons 

vous serez 

ils, elles seront 

avoir 
j’aurai 

tu auras 

il, elle, on aura 

nous aurons 

vous aurez 

ils, elles auront 

aller 
j’irai 

tu iras 

il, elle, on ira 

nous irons 

vous irez 

ils, elles iront 

finir 
je finirai 

tu finiras 

il, elle, on finira 

nous finirons 

vous finirez 

ils, elles finiront 
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 Le passé composé 
 Le passé composé d’un verbe est un temps du passé, où le verbe 

est formé (« composé ») de deux mots. 

 Le premier mot est souvent le verbe « avoir », parfois le verbe 

« être », conjugué au présent. 

 Le deuxième mot est le verbe. 

 

 Quand on entend [ é ] à la fin du deuxième mot, je l’écris toujours  

(jamais -er). 

 couper 

j’  ai coupé 

tu  as coupé 

il / elle / on  a coupé 

nous  avons coupé 

vous  avez coupé 

ils / elles  ont coupé 

 distribuer 

j’  ai distribué 

tu  as distribué 

il / elle / on  a distribué 

nous  avons distribué 

vous  avez distribué 

ils / elles  ont distribué 
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